
PRI NARAVOSLOVJU IN TEHNIKI JE LARA PRIPRAVILA POWERPOINT

PREDSTAVITEV O UPORABI ODPADNE EMBALAŽE. POGLEJTE PREBERITE IN ZA 

JUTRI PRI LUM PRIPRAVITE MAJICO S KRATKIMI ROKAVI, KI JO NE BOSTE VEČ

UPORABLJALI. LAHKO JE VELIKA, MANJŠA…

NAREDILI BOSTE TORBO ZA NA PLAŽO ALI TRGOVINO.
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NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA



Ravnanje z odpadki

 Dandanes je ločevanje odpadkov vedno bolj aktualna tema, ki lahko 

pomembno pripomore k reševanju problema prevelike količine 

odpadkov. V kolikor ne bomo resno pristopili k ločevanju odpadkov, nas 

bodo smeti dobesedno zasule.

 Začnemo lahko že pri sebi doma. Pomembno pa je, da odpadke ločujemo 

pravilno.

 Če odpadke odvržemo nepravilno v naravi, pripomorejo k onesnaževanju 

– k zastrupljanju voda, tal, rek, potokov in našega okolja.



Količine odpadkov

 Letno nastaneta na svetu okoli 2.12 milijardi ton odpadkov. Če bi bile te 

smeti tovornjaki, bi lahko z njimi obkrožili naš planet za 24-krat.

 Po večini zavržemo stvari, ki smo jih uporabljali le šest mesecev. Vsako 

leto proizvedemo za 3 % več odpadkov kot prejšnje leto.

 Tudi porabimo več stvari kot smo jih nekoč. Letno zavržemo več kot 5 

milijard pločevink.

 Plastika, guma, steklo so snovi, ki so zelo slabo razgradljive oziroma zelo 

težko se bodo začele razkrajati same od sebe.



Odpadna embalaža

 Embalaža je vse, kar obdaja izdelek (ali neko osnovno enoto) in je 

namenjena za prodajo osnovne enote, zaščito ali transport. Ko je slednja 

izpraznjena s strani končnega uporabnika, nastane odpadna embalaža, 

za katero je dolžan poskrbeti tisti, ki je embalažo skupaj z embaliranim 

blagom prvič vnesel oz. dal na slovenski trg.



Vrste odpadne embalaže

 MEŠANA EMBALAŽA

 plastenke• stiropor• plastične vrečke in folije• plastična embalaža tekočih 

pralnih sredstev, mehčalcev, šamponov, tekočih mil, destilirane vode...• 

pločevinke• očiščene konzerve• alu folije• očiščeni plastični lončki in kozarčki• 

tetrapak embalaža mleka, kave... (Tetra Pak)

 PAPIR IN EMBALAŽA IZ PAPIRJA

 časopis• odpadna embalaža iz papirja, kartona, lepenke• knjige• zvezki• 

telefonski imeniki• prospekti• kartoni• katalogi• revije• pisemski in ovojni papir

 STEKLO IN STEKLENA EMBALAŽA

 steklenice• kozarci za konzerviranje• male stekleničke za parfume in kozmetiko• 

druge votle steklene posode



Recikliranje 

 Recikliranje je predelava že uporabljenih, odpadnih snovi v nove izdelke.

 Z recikliranjem zmanjšujemo količino odpadkov, poleg tega pa zmanjšamo 

porabo naravnih surovin, ki jih potrebujemo za izdelavo novih izdelkov ter 

prihranimo vodo in energijo. 

 Z recikliranjem torej pomembno prispevamo k zmanjševanju 

onesnaževanja in ohranjanju našega okolja.



Kako kroži odpaden papir



Kako kroži odpadna kovina



Kako kroži odpadna plastika



Družbe za ravnanje z odpadno embalažo

 Surovina

 Dinos 

 SLOPAK 

 INTERSEROH zbiranje in predelava odpadnih surovin d.o.o.,

 GORENJE SUROVINA družba za predelavo odpadkov d.o.o.

 RECIKEL, družba za ravnanje z odpadno embalažo, d.o.o.,

 EMBAKOM 



Ponovi 

 Katere vrste odpadne embalaže poznamo?

 Kam odvržemo odpadno embalažo?



Hvala za pozornost


